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Кабінет Міністрів України

            ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ВИСНОВОК 

на проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо функціонування телемедицини  (реєстр. № 9384 від 

14.06.2023 р.), поданий Кабінетом Міністрів України

Комітет Верховної Ради України з питань здоров’я нації, медичної 
допомоги та медичного страхування відповідно до вимог статті 93 Регламенту 
Верховної Ради України розглянув на своєму засіданні 27 червня 2023 року 
проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо функціонування телемедицини (реєстр. № 9384 від 14.06.2023 р.), поданий 
Кабінетом Міністрів України (протокол № 125).

Метою законопроекту, як зазначено у пояснювальній записці до нього, є 
запровадження комплексного та системного підходу до формування та реалізації 
державної політики в частині розвитку телемедицини для збереження та 
зміцнення здоров’я нації за рахунок підвищення якості та доступності медичних 
послуг, розширення можливостей для пацієнтів, підвищення ефективності 
управління і використання ресурсів охорони здоров’я. 

Для цього законопроектом пропонується внести зміни до законів України 
«Основи законодавства України про охорону здоров’я»,  «Про екстрену медичну 
допомогу» та «Про реабілітацію у сфері охорони здоров’я», які передбачають 
визначення основних правових засад надання  медичної та/або реабілітаційної 
допомоги із застосуванням телемедицини в Основах законодавства України про 
охорону здоров’я (далі – Основи), зокрема ними:

уточнюється термін «телемедицина» та пропонуються нові терміни: 
«електронна охорона здоров’я (е-здоров’я, е-Health)»; «засіб телемедицини 
(телемедичний засіб)»; «метод телемедицини (телемедичний метод)»; 
«телемедична мережа»; «телереабілітація», якими телемедицина визначається як 
складова електронної охорони здоров’я (е-здоров’я), а телереабілітація  - як 
складова телемедицини;

доповнюються основні принципи охорони здоров’я нормами щодо 
застосування сучасних цифрових технологій, телемедицини та телереабілітації, 
формування єдиного медичного інформаційного простору тощо;



2

уточнюється визначення екстреної медичної допомоги у  частині того, що 
така допомога може надаватися з використанням методів та засобів 
телемедицини;

пропонується оновлена редакція статті 356 «Надання медичної та/або 
реабілітаційної допомоги із застосуванням телемедицини», в якій уточнюються 
умови надання пацієнту медичних послуг методами та засобами телемедицини 
(з використанням інформаційної, електронної комунікаційної та програмно-
апаратної інфраструктури тощо, шляхом проведення телеконсультування, 
теледіагностики разом з обстеженням, телереабілітації та іншими методами, що 
не суперечать законодавству) та визначається, що така допомога надається з 
дотриманням вимог щодо збереження лікарської таємниці, конфіденційності 
інформації про стан здоров’я пацієнта, а також вимог законодавства, що регулює 
питання захисту інформації та персональних даних;

встановлюються професійні обов’язки медичних, фармацевтичних 
працівників та фахівців з реабілітації  використовувати в роботі методи та засоби 
телемедицини, а також постійного підвищування рівень цифрової 
компетентності.

Одночасно законопроектом вилучаються усі норми щодо телереабілітації 
з тексту Закону України  «Про реабілітацію у сфері охорони здоров’я».

Комітет підтримує законодавчу ініціативу, спрямовану на розбудову в 
Україні електронної охорони здоров’я та її складової телемедицини для 
забезпечення найкращих інтересів пацієнта при наданні йому послуг з медичного 
обслуговування. Водночас зауважуємо, що, на думку Комітету, потребують 
певного доопрацювання запропоновані ним зміни до Закону України  «Про 
реабілітацію у сфері охорони здоров’я».

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у 
своєму висновку висловлює зауваження та пропозиції до законопроекту, які 
можуть бути враховані при доопрацюванні його до другого читання.

З огляду на вищезазначене, Комітет ухвалив рішення рекомендувати 
Верховній Раді України включити проект Закону України про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо функціонування телемедицини (реєстр. 
№ 9384), поданий Кабінетом Міністрів України, до порядку денного дев’ятої 
сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання та за результатами розгляду в 
першому читанні прийняти його за основу.

Співдоповідачем із зазначеного питання при розгляді його на пленарному 
засіданні Верховної Ради України визначено Голову Комітету з питань здоров’я 
нації, медичної допомоги та медичного страхування, народного депутата 
України Радуцького Михайла Борисовича.

Голова Комітету                                          М.Б. Радуцький


